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S-55.1100 sAHK(")TEKNIIKKA JA ELEKTRONIIKKA  Kimmo Silvonen

1. vilikoe 12.3.2010. Saat vastata vain neljién tehtiviin!
Sallitut: Kako, (gr.) laskin, [MAOL], [sanakirjan kdytostd sovittava valvojan kanssa!]

l.Laskevirtal. R} =2Q, Ry =40, E, =10V, E, =24V, J =2 A.

2. Tasajinnitelidhde irrotetaan piiristd avaamalla kytkin hetkelld ¢ = 0. Laske kelan jéinnite v ajan
funktiona, kun ¢ > 0. Kelan virta juuri ennen kytkimen avaamista on (07) = 2 A. L = 1000
mH, R = 10 k{2.

Jlaskevittal . R=20,L=02H,C=01F =10 r—?,E]:BZO"V,Ez:QjV.
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4. Jinniteldhteestd vastukseen virtaa pitéteho P. Laske E'n ja I:n vilinen vaihe-ero. |E| = 40
V,P=80W,R=20Q,C =0,025F w=2%24
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5. Jos lasket timin tehtiivin, jitd yksi tehtévistd 1-4 pois! Siirtojohdolla eteneviin aallon
kuljettama teho lasketaan kaavalla p = %‘E missd « on aallon jénnite kyseiselld kohdalla. Las-
ke kohdassa A-B etenevi teho p, kun ¢ = 2A¢. Kytkin suljetaan hetkelli t = 0. £ = 225V,
Rs=50Q, Z; =100, Z, =50, R, = 50 Q, At = 20 ps.
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Tamin vilikokeen voi uusia to 20.5.2010. Ratkaisut ja tulokset tulevat Noppaan (noin) huo-
menna. Anna anonyymii kurssipalautetta Oodissa; autat kehittimian opetusta. Jos palautteita
tulee yli 100 kpl (noin 50 %), kaikki saavat yhden lisdpisteen!




